



MESTO NITRA

Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Nitre

Predkladateľ:	Marek Hattas, primátor mesta Nitra
Číslo materiálu:	832/2025
Názov materiálu:	Návrh na schválenie projektových zámerov v rámci UMR Nitra z prostriedkov Programu Slovensko: Voľnočasový areál pri rieke Nitra
Spracovateľ:	Vladimír Ballay - vedúci odboru projektového a strategického riadenia
Napísal:	Vladimír Ballay - vedúci odboru projektového a strategického riadenia
Prizvať:	-
Dátum rokovania MZ:	06.03.2025
Dátum vyhotovenia:	17.02.2025

Návrh na uznesenie:	„na osobitnej strane“
----------------------------	-----------------------

Podpis predkladateľa:	
------------------------------	--

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Nitre

p r e r o k o v a l o

Návrh na schválenie projektového zámeru v rámci UMR Nitra z prostriedkov Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku s názvom: Podpora integrovaného a inkluzívneho sociálneho, hospodárskeho a environmentálneho rozvoja, kultúry, prírodného dedičstva, udržateľného cestovného ruchu a bezpečnosti v mestských oblastiach (EFRR), opatrenie 5.1.4. Investície do regionálnej a miestnej infraštruktúry pre pohybové aktivity, cykloturistiku vyhlásenej Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR, kód výzvy PSK-MIRRI-015-2024-ITI-EFRR v zmysle nasledovného zoznamu:

1. Voľnočasový areál pri rieke Nitra

s c h v a ľ u j e

projektový zámer v rámci UMR Nitra z prostriedkov Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku s názvom: Podpora integrovaného a inkluzívneho sociálneho, hospodárskeho a environmentálneho rozvoja, kultúry, prírodného dedičstva, udržateľného cestovného ruchu a bezpečnosti v mestských oblastiach (EFRR), opatrenie 5.1.4. Investície do regionálnej a miestnej infraštruktúry pre pohybové aktivity, cykloturistiku vyhlásenej Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR, kód výzvy PSK-MIRRI-015-2024-ITI-EFRR v zmysle nasledovného zoznamu:

1. Voľnočasový areál pri rieke Nitra

Dôvodová správa

Odbor projektového a strategického riadenia predkladá zoznam projektových zámerov, ktoré budú predložené do Kooperačnej rady. V rámci zasadnutia Kooperačnej rady UMR Nitra budú predmetné PZ prerokované. Po schválení v Kooperačnej rade môže žiadateľ predložiť žiadosť o nenávratný finančný príspevok. Zoznam projektov vychádza z dopytu odborov MsÚ v Nitre.

Projektový zámer bol prerokovaný na zasadnutí príslušného VMČ dňa 29.01.2025, na ktorom VMČ prijalo nasledovné uznesenie: „VMČ podporilo realizáciu projektu „voľnočasový areál pri rieke Nitra – skate park Chrenová“ z operačného programu Slovensko za podmienky spolufinancovania 92% z dotácií a 8% zdroje mesta Nitra.

Na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Nitre dňa 21.11.2024 bol prerokovaný tento projekt v rámci pozmeňovacieho návrhu, kde predmetom rozpravy bol argument nesúlady realizácie s územným plánom. Stanovisko ÚHA k predmetnému projektu bolo priložené k materiálu ako Príloha č. 1 na predmetnom zasadnutí MZ.

Voľnočasový areál pri rieke Nitra

Projekt je predkladaný na prefinancovanie z Programu Slovensko z opatrenia 5.1.4 Výzva na investície do regionálnej a miestnej infraštruktúry pre pohybové aktivity a cykloturistiku. V projekte sa ide revitalizovať nábrežie rieky v Nitre na parc. č. 1390/26, k.ú. Chrenová. Vznikne nová plocha pre kolieskové športy, ktorá je určená na odpočinok alebo na športovú činnosť vo voľnom čase a prináša človeku fyziologické zotavenie, psychické uvoľnenie a vnútorné uspokojenie, obohacuje jeho intelekt a prispieva k rastu osobnosti. Rovnako možnosť športového vyžitia vo voľnom čase predchádza k vzniku kriminality mládeže. Stavba má verejný charakter a slúži na šport a relaxáciu širokej verejnosti. Ide o novú stavbu skateparku v meste Nitra. Súčasťou tejto stavby bude okrem skateparku aj nové verejné osvetlenie, dláždené cesty, terénne úpravy a rozmiestnenie mobiliáru. Navrhované územie bude bezbariérové na jednej strane napojené na chodník v ulici Nábrežie mládeže, a strane druhej na cyklotrasu pri rieke Nitra. Návrhu dominuje významom aj plochou skatepark, ktorý je koncipovaný ako otvorený verejný priestor s prvkami pre skateboarding simulujúci mestský mobiliár. Betónová plocha skateparku zaberá 1550 m².

Členenie stavby na objekty:

SO.01 Skatepark

SO.02 Chodník a mlatová plocha

SO.03 Mobiliár

SO.04 Krajinárske úpravy

SO.05 Verejné osvetlenie

Odhadovaný rozpočet projektu: 721 326,04 € s 23% DPH + 7% nepriame výdavky
50 493 €

Odhadované COV projektu: 771 818,04 eur